

HVS felülvizsgálati űrlapok 2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felülvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACs munkaszervezet vezető (jegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása szükséges.

A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga van megtekinteni bármely HVS felülvizsgálati jegyzőkönyvet.

Bármely jegyzőkönyvvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye

Helyszín:

Nagydorog Sportcsarnok Klubterme

Dátum:

2011. február 21. 17³⁰ óra

Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzendő)

Jövőkép / Helyzetelemzés / Fő célkitűzések / Intézkedések / célterületek

Hozzászólások összefoglalója

Az elnök asszony rövid tájékoztatót tartott arra vonatkozólag, hogy miért szükséges a HVS felülvizsgálata. Elmondta, hogy a felülvizsgálathoz elengedhetetlen a projektötletek gyűjtése, melyekből megismerhetők a jelenleg aktuális fejlesztési igények, majd azok egyeztetését követően olyan válaszok megfogalmazása, amelyek elősegítik a LEADER és egyéb források hatékony felhasználását.

A munkaszervezet vezetője elmondta, hogy az eddig alkalmazott HVS fő célja is az élő vidék megteremtésén alapult. Szándék volt az, hogy az eddig megtervezett fejlesztésekkel az egyesület meg tudja valósítani ezt. Szeretné, ha a továbbiakban is ennek megteremtése lenne a cél.

A helyzetelemzés kapcsán fontos feladat a térség általános jellemzőit, környezeti állapotát, demográfiáját, gazdasági és társadalmi környezetét tartalmazó adatok frissítése.

Ismertette a fő fejlesztési prioritásokat és fejlesztési intézkedéseket, valamint a hozzájuk allokált forrásokat.

Nagyon fontosnak tartotta elmondani, hogy a projekt ötletek gyűjtése lényeges feladat, mivel így a tervezés során a helyi szereplőknek lehetősége van részt venni a felülvizsgálatban, hogy a HVS valóban a helyi igényeket tükröző alulról építkező fejlesztéseket megalapozó, megfelelő helyi támogatottsággal bíró dokumentum legyen.

A megjelent civil szervezetek képviselői ismertették elképzeléseiket, valamint számos kérdés merült fel azzal kapcsolatban, hogy melyek azok az elképzelések, amelyek támogathatóak és melyek azok amelyek nem kaphatnak forrást. Jelentkeztek képviselők komplex fejlesztési elképzelésekkel.

HACs munkaszervezet vezető (Jegyzőkönyvvezető)

Név

 (aláírás)

Tervezői csoport tagok

Tervezői csoport tagja

 (aláírás)

Tervezői csoport tagja

 (aláírás)

Tervezői csoport tagja

_____ (aláírás)

Duna Összeköt Egyesület
7045 Györköny, Fő u. 494.

Szám: 3 /2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. február 21-én 17³⁰ órakor a Duna Összeköt Egyesület Nagydorogon megtartott fórumáról.

A fórum helye: Nagydorog Sportcsarnok Klubterme
7044 Nagydorog, Kossuth L. u. 64/D

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Kuti Imréné elnök a Tervező Csoport tagja: Köszöntötte a fórumon megjelenteket, majd rövid tájékoztatót tartott arra vonatkozólag, hogy miért szükséges a HVS felülvizsgálata. Elmondta, hogy a felülvizsgálathoz elengedhetetlen a projektötletek gyűjtése, melyekből megismerhetők a jelenleg aktuális fejlesztési igények, majd azok egyeztetését követően olyan válaszok megfogalmazása, amelyek elősegítik a LEADER és egyéb források hatékony felhasználását.

Ferencziné Mérei Melinda munkaszervezet vezető: Elmondta, hogy az eddig alkalmazott HVS fő célja is az élhető vidék megteremtésén alapult. Szándék volt az, hogy az eddig megtervezett fejlesztésekkel meg lehessen valósítani ezt. Szeretné, ha a továbbiakban is ennek megteremtése lenne a cél.

Beszámolt a III-IV. tengelyben lévő források nagyságáról.

A civil szervezetek képviselőt kérte, a minél több projekt adatlap benyújtására, hogy ismerhetőek legyenek a felmerülő igények. Elmondta, hogy működési költségre nem lehet pályázatot benyújtani, de eszközfejlesztésre, rendezvények lebonyolítására, táboroztatásra, képzésekre igen.

A beadási határidő június 30-tól július 30-ig terjed.

Ságiné Györe Erika Nagydorogi Polgárőr Egyesület képviselője: Tájékoztatót szeretett volna arra vonatkozólag kapni, hogy mivel az egyesületüknek nagy mértékben költenek üzemanyagra, nyújthatnak – e be pályázatot ezen költség finanszírozására.

Ferencziné Mérei Melinda munkaszervezet vezető: Felvilágosította a polgárőr egyesület képviselőjét, hogy az üzemanyagköltség működési költségnek számít, így arra nem lehet pályázatot benyújtani.

Jaksa Jánosné Kézimunka és Hagyományőrző Egyesület: Mekkora önrészt kell biztosítani a pályázónak?

Ferencziné Mérei Melinda munkaszervezet vezető: Minden esetben ez a Közgyűlés döntése, milyen támogatási aránnyal kerül kiírásra a pályázat. Előző alkalommal benyújtott pályázatok esetében a civil szervezetek számára a támogatás intenzitása 100% -os volt, de ez változhat.

Kuti Imréné elnök a Tervezői Csoport tagja: Több hozzászólás nem lévén megköszönte a megjelentek munkáját és az 3. szekciónak tartott fórumot bezárta.

Kuti Imréné
elnök

Tervezői Csoport tagja

Ferencziné Mérei Melinda
munkaszervezet vezető
Tervezői Csoport vezetője

Bodó Katalin
Tervezői Csoport tagja